

2023年9月
経済法令研究会

「2023年度版手形・小切手実務コース」
TEXT 1・2・3 誤記のお詫びと訂正のお願い

標記通信講座のテキストにおきまして、当座勘定規定の条文番号（注）の一部に誤りがあ
りました。誠に申し訳ございません。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり差し替え
てご利用くださいますようお願い申し上げます。

（注） 当座勘定規定ひな形は全銀協が作成しておりましたが、現在は、各銀行で独自に
作成されています。したがって、本テキストにおいての条文番号の誤りです。

記

◆テキスト1 P.27 上7行目

（誤）

・・・（後述17条参照）

（正）

・・・（後述18条参照）

◆テキスト1 P.75 下4行目

（誤）

・・・（当座勘定規定17条）

（正）

・・・（当座勘定規定18条）

◆テキスト2 P.59 上12行目

（誤）

（17条1項）・・・

（正）

（18条1項）・・・

◆テキスト2 P.92 上6行目

（誤）

・・・当座勘定規定17条の特

（正）

・・・当座勘定規定18条の特

◆テキスト2 P.93 下10行目

（誤）

・・・当座勘定規定19条1項は、・・・

（正）

・・・当座勘定規定20条1項は、・・・

◆テキスト3 P.3 上7行目

（誤）

当座勘定規定17条は、・・・

（正）

当座勘定規定18条は、・・・

以 上